
Ha OCHOBamre YJI. 69a, an.3 OT 30IT H BbB spssica c OTKpHTaTa npOUC)JYpa aa 
Bo3rraraHe Ha otimecrnena nop suxa c npenraer: Hpenocraanae na ycnyru no 
sacrpaxouaue sa nynq:une na ,,rpa,llc11.:11 'rpaacnop'r" EA,1],, rp. Bapna", no ofiocofieun 
TI03HUJ:rH: 06oco6eua IIOJHU.HSI .N'!! 1 - Bacrpaxonxa ,,11Myu~ecrno" na anM11tt11crpanrmmra 
crpaaa l1 CKJranoBH HarrHqJ-IOCTH ITO llpl1.JJ0)1CeH onnc, co6CTBCHOCT Ha .Tpanctor rpancnopr" 
EA,[(, rp. Bapaa; 06oco6ena noJH[!HSI .N2 2 - 3acrpaxoBKa ,,11Mymecrno" rra KOHTaKTHaTa 
Mpe)Ka, csrrracao npunoacen crnrcsx; 06oco6ena noJHI.J,Hn .N'!! 3 - 3acTpaxoBaHe na xroropau 
npeB03HH cpencrna, coccrneaocr Ha .Fpancxa TpaHcnopr" EA!-{, rp. Bapna rrocoaemr 11 

m-r,a:HBH.n;yarrH3HpaHH B npanoxcea cnnct,x - 3acrpaxoBI<a .Kacxo Ha MIIC", rroxpanaut 
BCHqI(H pHCKOBe, BKJIIOqHTe.JJHO KpmK6a nr.pxy 6anaHCOBaTa HM CTOMI{OCT; 06oco6emt 
Il03HUIUI .N'!! 4 - 3acTpaxoBaHe Ha MOTOpHI1 npeaosaa cpe.LICTBa, co6CTBeITOCT Ha ,,rpa.J.CKH 
rpancnopr" EA,[(, rp. Bapna noconena n HH.UHBHrcya1H3HpaHH B rrpHJIO)KeH cnncr.x - 
3acTpaxomca .J'paacraacxa OTfOBOpHOCT Ha aBTOM06HJUICTl1Te" - CbrJiaCHO LIJ1. 249, T. 1 OT 
K3; 06oco6etta no3HUHH .M! 5 - 3a.UbIDICHTesma sacrpaxosxa ,,3rronony1<a" Ha ffbTHHUIHe Ha 
ofimecraeaas rpaacnopr, KaTO sacrpaxoaare.mara npeMI:UI ce onpenens sr.pxy npHXO.lII:I're 
or nponaxtia Ha rrpeB03HH AOI<yMeHrn or Bo3.JJOIKHTemr ,,f P AD,CKl1 TP AH CTI OPT" EAL!,; 
06oco6ctta rro:rninrn .N'!! 6 - 3acTpaxomca ,,3,11onoJryKa" Ha xrecrara rrpn npeaos Ha 
cnyaorrena, BKJI. sonaxare /Ilmoc xrecrara B crryacefiaare anrosrofiana/, csrnacno 
npH.JJO)ICCH CilHCnK; 06oco6eHa II03HUHn ,N'g 7 - 3acTpaxoBI<a ,,Tpy,D,OBa 3JIOITOrry1rn", Ha 632 
6p. pa6oTHHUH H cnyxcarenn Ha Bn3JIO)KHTeJur csrnacno Hapernia aa 3aL(bmI<MTC.1Ho 
31lCTpaXOBaI-Ie Ha pafiornaunre H CJIY)KHTemne sa pHCKa ,;rpy,n:oBa 3JIOIIOJI)'[<a" no rrpH,10/I<CH 
CJIHC1>I<; 06oco6el-Ia IlOJillJ.IUI .N'!! 8 - 3aCTpaXOBI<a ,,3;rorroJ1yKa" Ha 15 7 6p. 
forneTonpo,D,aBa'IH pa6oTCIIIH Ha rpmr<,LJ;aHCKH zioronopn rrpa Bn3JIO)KHTe:rn:, OTI<p1na c 
Pemenne NQ 26/17.11.2014 r. Ha Hanr.nanremms nnpexrop Ha ,,fpaJJ:CKH rpaacnopr" EAD,, 
mracaao B Peracrspa Ha AreHUJ.:UITa sa otiurecrsemr nopt.sxa c l D Ha rroxyxenra 
633657/17.11.2014 r., BM yne,noM.smaMe, sre e aacpo-reno cnezuiamoro ny6m1'IHO aacerraane 
sa crsapaae Ha L~eHOBHTe npenncoaeaus rro ofiocofiennre IT03HU11H Ha aonycnarare 
Y qacTHHIJJI, xoero nrc ce c·bcT011 Ha 03.04.2015 ro11. OT 09.00 qaca B 3ace,UaTeJIHarn 3aTJa Ha 

,,I'pa.[l;CKH .rpaacrropr'' EAL!,, rp. Bapna, yJT. ,,Tponei1Ha" N2 48. 
Ha ocnosanae q.JJ, 69a, aJJ. 2, T. 3 OT 30II KoMHCH51Ta e aasr.pnmna ouemca Ha 

orpeprare na zronycnarure y•mcTHHUH sa ofiocofieinrre rro:mrum no I<OHTO ca noztana 
- orpeprn, no BCH'-IKff rtpyra ITOI<a3aTeJIH, pasmonra OT nerrara, xaro pesyrrrarrrre OT 
oueuaaauero ca H3JrO)KeHH n crrenaaumre raormua r<aKTO cnezma: 

YBAJKAEMH rocnoaca Il rocIIO,UA, 

Jbx. N~ .G.f.q/.~( .. ?.j!. /j"; 
no 
HCHql{'If yqACTHHI(II B OTl{PHTA IIPOl_\E,I(YPA 
C IIPE,L(MET: 
IlPEJ(OCTAB}[HE HA YC.JJ.YrI1no3ACTPAXOBAHE 
3A HY)K,I(I1TE HA ,,rP A,L(CKM TP AH CIT OPT" EA,I(, 
rr. BAPHA", no OEOCOEEHI1 Il03HIJJUI 

"rPA,ll.CKM TPAHCTIOPT" EA)]., 
YJI. "TPOJIEHHA" N2 48, rr. BAPHA 9000 



1. 3A)l, ,,APMEE.Q" A)]. c ouemca - 60 'ro=ncn; 

KoMRCif5ITa aanpasa rvie)KJJ:trnHoTo onerranane na y<raCTHMUHTe nonana ocpepn1 aa 
Ofiocofiena U03HU:H51 N2 2, xaro pesyrrrarnre I-IanpaBeHOTO Me)K.JJ:HHHO oueuasane I-Ia 

oipeprare Ha Y"IaCTHHUHTe no .ua.n:eI-IHTe OT T5IX Texr-raqecKH noxasarena, ca cnennare: 

Ilorcasarcn ,,,[(3M-OEIUO 3A,[( ,,EY JICTPA):( 
3A,[( ,,APMEEIJ." A 3ACTPAXOBAHE BHEHA 

N( IIHIIIYPbHC rPYI 
Epoi: oonuucumenuo 22/22*40 = 40 T. 13/22*40 = 23,64 T. 12/22*40 = 21,82 T. I nokpumu pucxoee no ' 
sacmpaxoekama (6e3 
3Q/1JlQU{QHe HQ 
oonunuumenuo npeuuu) ~ 
TOl =TOlyq x 4( 
T. 

TOlyq, Maree. 

Cpo« Ja UJnrzQU{aHe - 0,125/0,125*20 = 20 0, 125/1*20=2,5 T . 0,125/l *20 = 2,5 T. 
T02 = T02MHH. x 20 T, 

. 
T02ri:. I --·- ... _ 

06oco6e1rn II03HII;HH 2: 

1. 3.A,L( ,,APMEEI(" A,I( c ouemca - 60 Toq1m; 
2. ,,,[(3M-OEIIJ;O 3ACTPAXOBAHE" A)], c ouernca - 24,04 'roxxn; 
3. 3.A,I( ,,EY JICTP A.I( BMEHA HHIIIYPbHC rPYil c OUCHKa - 22,5 T011KH; 

Ko!vrn:CH51Ta narrpasa Me)I(.UmIHOTO oneuaeane I·Ia y-racrnauare IIO,UaJlH oqiepr« aa 
06oco6cna nosmnrs NQ 1, xaro pe3yJ1TaT1JTe aanpaseaoro Me)K.[(HHHO oueassane Ha 
otpeprnre Ha y<raCTHHUHTe ITO nanernrre OT T5IX TeXIUP·:leCKH ITOKa3aTem1, ca CJie,l],HHTe: 

' J... 

-·~· .................... -·--·--·-···-···---""''"'_, ____ 
Ilorcaaaren ,,,[(3II-OEIIJ;O 3A,[( ,,nY JICTPA,[( 

3A,[( ,,APMEKQ" A 3ACTPAXOBAHE Bl1EHA 
A.I( lfHIIIYPbHC rrvi 

Epoii oonoRHUmeJZHO 26/26*40 = 40 T. 14/26*40 = 21,54 T. 13/26*40 = 20 T. 
nospumu pucxoee no 
sacmpaxoexama (6e1 
sannaiuaue Ha 
oonuueumenno npeuuu) - 
TOI= TOlyq x 4( 
T. 

TO 1 y-r. Make. 
···- 

Cpos 1a UJm1au1a11e - 0,125/0,125*20 = 20. 0,125/l *20 = 2,5 T. 0,125/l *20 = 2,5 T. 
T02 = T02MHH. x 20 T. 

T02yq, 

- 

06oco6eHa II03HUHn 1: 



0,125/l *10=1,25 0,12511*10=1; 0,12511*10=1,2 0,125/0,125*10 
T. T. = 10T. 

0,125/1*4=0,5 0, li'S/1*4=0,5 1 0,125/0,i25*4= . 0,125/1*4=0,5 T. 
4T. 

Cpox aa mrrJTaJT\aHc Ha 

otieanrereane rtpn cnenmrrr I c1,fafTIDI C6JibCbK HJIH y.11a1 

I 
or MITC HIHJIH ztpyru 
¢1n111IeCJG1 Tena, B TOBa 
'IHCJIO H flbTHO-TpaHcnopn! 

T01.3ycr 

Cpox sa usnnamaue Ha 
ooeaurerenae npn cnenmrr 
c·b6HTl1ll AaapIDI Ha 
BOl(OITJ)OBOJJ.HH, 
KaHaJIH3aU,HOHHl1, 
uaponpoaozma, 
r<l30IIJ)OBO,llHH, 

enexrponponozm» 11 npyra 
no.no6mr csoptoxeaas, J<aK· 
H OT excnnosan Ha raxasa 
c1,opol!<emu1, npe.aJIOJKeH o 
yxacrnaxa B pa6onm IIHR 

CJTe,'l rrpencraaane Ha Bc111n 
Heo6XO,l\l1Mfl LI:OKyMeHT11 
TO 1.3 = TO l .3y'-l.M1m x 
4 T. 

T01.2y'l.. 

Cpox aa H3IIJiama1-1e Ha 0,12511 *3=0,38 0,125/l *3=0,38 · 0,125/0,125*3= 0,125/1 *3=0,38 T 
ofiesmerenae rrpa cnenmrrt 3T. 
c·b6HTHll Csmrsaae 11JI11 
cpyrsaae na JeMHH nnacroi 
npe,'U]OJI<eH OT yxacranxa B 

pa60THH ,llHH cnezi 
npeUCTaBIIHe Ha BCl14KH 
11eo6xO.!lHMH .[lOKyMeHTH 

TOl.2 = TOI.2yq.Mirn x 
3 T. 

0,125/1*3=0,38 T 

,,J],3II - Otimo 
aacrpaxonane" 

EA)l 
0,125/0,125*3= 
3T. 

3A)l, 
APMEETT" A " LI. -, 

0,125/1 *3=0,38 0,125/1 *3=0,38 
T. 

3.n: 31( 
,,EBP~IIHC ,,JIEB ID-IC" A 

TOJ. ly«. 

MOpCK11 BbJlHl1, 

rrpennoxeu OT y'-laCTHHKa 
n pa6onm llHH cnen 
npencrassne Ha ncWIKl1 
Heo6XO)ll1M11 JlOKyMeHTH 
T01.l=T01.lyq.M11H x 
3 T. 

narpynsane, ne.ueHo 

Cpox aa asnnatuaae Ha 
ofieauiereaae npa 
cnenmrre cL6HT111I 
'Tlcxap H npnponmr 
6e.ncrnm1" - noJKap, 6yp11 
(yparau), rpanyinxa, 
aaaonaeaae, rpbM 

( M'.bJlHHil), CJJe)!CftO WHJUI 

IloKa3aTeJI 

06oco6cua no31n1,HH 3: 

2. ,,)l,3lI~OElll.0 3ACTPAXOBAHE" A,11. c onernca - 26,14 ro-nca; 
3. 3A)l: ,,EY JICTP A.IJ: BHEHA MHIIIYPbHC rPYII c ouemca - 24,32 To•nm; 



Kosracaara nanpasa Me)K):UHIHOTO ouensnaae Ha yc.racTHHIJJ1Te nonann orpeprn sa 
06oco6etta TI03H11Jrn N2 3, KaTO pesyrrrartrre nanpasenoro Me)KlUIHHO oueasuaae Ha 
otpepnrre Ha ysacrrmmrre ITO zranemrre OT T5IX 'rexmr-recxa TIOKa3aTeJIH, ca cJieJJ,I-IHTe: 

-·~-- ·---- ----~---- 
npoH31IleCTBHil, CbrJJaCHO 
3aKoHa sa n:am1CeH11e no 
rrsrmuara, npe)l.10)KCH OT 
y'faCTHMKa B pa60THH AHH 
CJIC}l npencraanae Ha BCH'fl 
Heo6X0,1UfMl1 llOKyMeHTH 
TOl.4 = TOl.4):3.MHH x 
10 T. 

T01.4y'f. 

Cpox sa asnnaruaae Ha 0, 125/1*1 O= l ., 0,125/1*10=1,2 0,125/0,125*10 0, 125/51*10=0,0! 
oriesruerenae npn CJlC.!].HHTI T. T. = 10 T. T. 
Cb611TID! 3JIO)'M11llIJICHH 
ueiicTBHil Ha 1peT11 m1ua - 
npH'flfHCII!i IIOBpC)llf Ha 
MIIC OT TpeTl:i naua xpes 
Mexauwmo B'b3,UCHCTBl1C 
(ynap c TBopJJ: npenuer, 
nanpacxnane, yM11rnneHo 
npeofipt.maue Ha MTIC), 
sanaaaae c XM.'\fWieCKH 
aKTMBHll seinecrna 
(uacenaaa, ocHOBH H np.), 
nanexc 11 napasasaae, 
npe)lJIO)KCH or yxacrnaxa B 
pa60THH L(ID! CJIM 
npencranane Ha BCW!Kl:i 
HC06X0,1JJ!MH ,UOK)'MCHTH 
TOl.5 = T01.5:-{1LM1rn x 
10 T. 

T01.5)"l 
-··- 

Cpox aa nsnnanrane Ha 0,125/1*5=0,6 0,125/1 *5= 0,63 0, 125/0,125* 5 0,125/1*5=0,63 
o6C31UCTCHHC npa CJlC)lHMTI T. T. = 5 T. T. 
c'b6HTHil Yspencnatre Ha 
aacrpaxosanoro MDC B 
napxnpano C'bCTOilHMe, 
rrpeJIJIO)KCH OT yaacruaxa B 
pa60TH!11lHH cnen 
npencrannne Ha BCl11.!KH 
Beo6xo,n:11MH .!l.OKy:-..1eHTl1 
TOI.6 = TOl.6y'f.MHH x 
5 T. 

T01.6yq 
Cpox sa 11311na1naHe na 0,125/1*5=0,6 0,125/1*5=0,63 0, 125/0, 125* 5 0, 125/15* 5=0,04 
o6e3U\CTCHMC npu CJlCAH!ff( T. T. = 5 T. 
c1,fonID1 ,,Kpa)l(6a nna 
rpa6e)K Ha usno MDC", 
npCAJIO)KCH OT y<raCTHHKa 13 
pa6oTHH !J.HH cnezr 
npencrasmre Ha BCH'fKil 
HC06XOAJ1MH )lOKYMCHTM . 
TO 1.7 = TO 1.7)'.::L Man x 
5 T. 

l T01.7:rr. 
... _ 

1. 3A.If. ,,APMEEU:" AJJ: c oncmca -40 ToqKH 



5 

Kosracasra nanpasn MC)Kl-(HHHOTO onennnane Ha yqacTHIIUHTe nonann ocpepTM sa 
Ofiocotieaa Il031IUIDI }fa 5, KaTO peaynrartrre uanpaserrcro Me)K.[(HHHO oueausane Ha 
odieprare Ha ynacrnamrre 110 nazreaare OT nrx TeXHIIqec1rn IIOKa3aTem1, ca cnezurare: 

IloKa3aTeJ1 3)1, 31( 
,,EBPOMHC" ,,JIEB MHC'' 3A,ll. ,,A PMEEIJ," A~ 

A,ll; A,ll; 
Bpoi: oomanumenuo 2/13*20 = 3,08 T. 2/13 *20 = 3,08 T. 13/13*20 = 20 T. 
noxpurnu pucxoee no 
sacmpaxoeuama (6e1 
sannaiuaue ua oomauumen. 
npeuuu) - 
TOI =TOly'll x 20 

TOlyq. Maxc. . 
Cpo« Ja u31111au{.ll1-1e - 0, 125/1 *20 = 2,5 T. 0,125/1 *20 = 2,5 T 0,125/0,125*20 = 20 T. 
T02 = T02MHR. x 20 T. 

T02rI- 

06oco6ena no3nu1rn 5: 

s 1. 3AJI: ,,APMEEIJ," Aj( c onenrca - 30 TO'lim 

2. 3AJJ: ,,EBPOHHC" Al( c ouemca - 3,75 'ro-uca. 
3. 3K ,,JIEB HHC" A,11, c ouemca - 3,75 TO'IKH. 
4. ,,,11,3H-OEIIJ,O 3ACTPAXOBAHE" A,ll. c onemca - 3,75 To~m:n; 

5. 3AJJ: ,,EyJicTpa.u Baena Hnmypuuc Tpyn" Aj( c OU.CHirn -3,75 TO~m:H 

KoMHCH5ITa uanpann Me)I<.[(HHHOTO ouensnaae Ha yqacTHHUH:Te Ho)J,aJIB orpepra sa 
Ofiocofiena TI03Hll,IDI .N2 4, xaro pesynrarure narrpaneuoro Me)I<JJ;I-:IHHO onemnsane na 
odieprare Ha ysacrammre rro ztaztemrre OT 'rxx .rexnauecxw noxasarerm, ca cnezrmrre: 

- 

31( I 
- ·----··-······'""-'''--'-"''"''" 

Iloxasaren ,,,Il;3H- 3A,Ll, 
3,Il; 

,,JIEB l'.IHC": 
3AJJ: 061110 

,,EyJicTpai:i: 
,,EBPOHHC" ,,APMEEU." Buena 

AA A,U A,ll; aacrpaxonam Hmnypr.nc EA):( Tpyn" AJJ: 
Cpox 3a 0,125/1 *30= 0,125/1*30= 0,125/0,125*30= 0,125/1 *30= 0,125/1 *30= 

usnnauraae Ha 3,75 T 3,75 T 30T 3,75 T 3,75 T 
sacrpaxcaarenaare 
ofiesmerenus cnezr 
npencrassrre Ha 
ncofixonmnrre 
AOKyMeHTl1 

I 
TOl=TOl)"-!.Mm1 x 30T 

T01Y'L 

- 

06oco6ctta no3HI!Hn 4: 

2. 3A.IJ: ,,EBPOHHC" AD: c onemca - 5,02 .ro-ncn. 
3. 31( ,,JIEB HHC" AD: c onemca - 5,02 TO'lirn. 

4. ,,,l1;3H-OI>ID;O 3ACTPAXOBAHE" A.LI: c ouemca - 3,26 'ro-nca; 



___ ... ,, ... ..,.,..,. ..... , ~- 

Ilorcaaarea 3K 3)1, 31( 3A)J; 
,,.l(3H - 
06mo ,,HA,ll..E)K,Il.A" ,,EBPOl'lliC' ,,JIEB IIHC" ,,AP MEED;' aacrpaxusane" AA A.II: A.I( A,U EA,U 

" ·- l)po1/ oomsmunenno noupum 2/20* 15= 1,5 T. 2/20* 15= 5/20* 15= 10120*]~1 ~0120']5~ 
puacoee no sacmpaxoexama 1,5 T 3,75 T. 7,5 T. 15 T 
(6e:J .'.J{//'l!l(IU{Olle HG 

oomsmtumenno npeseuu}> 
TOJ =TOlv.o:L X 15 T 

TOly•1. Maxc. 
-- Cpotc aa uannauiane Ha 0,125/10*15= 0,125/1 *15= 0,125/1 *15= 0,125/0,125* 0, 12517* 15= 

aacrpaxonare,n MJi!Te 0,19 T. .1,88 T. < 1,88 T. 15= 15 T. 0,27 T. 
o6eJW:CTeHHJJ cnen 
npencraenne Ha 
1rno6xo.u.HM1ne 
JIOKYMCHTH 
TOl"".TOIJ!:!!.,!VIHHX l5r 

TOly'1. 

06oco6ena II03HUHH 7: 

1. 3A.l( ,,APMEEU:" A)]: c onenrca - 40 'ro-ncu; 
2. ,,)J,3M-OEIQO 3ACTP AXOBAHE" A,[( c ouemca - 12,67 TO':l1m; 

Koxacaara nairpana Me)I(,[(HHHOTo oneaasaae Ha ysacnranare nonarm orpeprn sa 
Ofiocofiena II03HUH5I M~ 1, xaro pesyrrrarirre nanpaaenoro Me)I<,D_HHHO oueuxsaae Ha 
otpepnrre na yqaCTHHUHTe ITO .aazreanre OT TJIX TeXHH~IeCI<H IIOI<Cl3aTeJUI, ca cnenuare: 

II01rn3are.TJ ,,,U3M-OEIUO 
3A,11. ,,APMEEU" A,[( 3ACTPAXOBAHE' 

A.I( 
Epo11 oonunnumenno norpumu 13/13*20 = 20 T. 8/13*20 = 12,31 T. 

pucxoee no sacmpaxoesama (6e3 
JanJLaUfC11-1e Ha oonunnumenno 
npeuuul= 
TOl = TOlY'f X 20 T. 

roi,«. Maxc, 

Cpo« Ja u3n.rzautar1e - 0,125/0,125*20 = 20 T. 0,125/7*20 = 0,36 T. 

T02 = T02MHTT. x 20 T. 
< T02yq, 

-·----~--· 

06oco6etta no3nuun 6: 

1. 3A)J; ,,APMEEU:" A)]; c ouemca - 40 TOq1c.n; 
2. 3)1; ,,EBPOMHC" AJJ: c onemca - 5,58 'rosrcn; 
3. 3K ,,JIEB IIHC" A,[( c ouemca - 5,58 'rosnca; 



c yBa>KClme, ~ 

Ana. Hpena Hnaaona 
Ilpeoceoamen na «ostucun 

Ilpa OTBap5IHe Ha IIJ1I1KOBeTe c neHOBFITe npenrroxcemra MOf'aT na IIpHCbCTBaT 

y1mcTHHUFITe B npouenypara HJIH TeX.HM yrrbJIIIOMOll!eHH rrpe.II,cnlBHTCJIH, I<aKTO 11 
npencraarrrena Ha cpencrsara sa Macono ocseaojcmaae n zrpyra rraua npa cnasaane Ha 
ycraaoseaaa pe}KHM Ha /.{OCThII .[(O crpanara, B KOHTO ce M3Bbpurna orsapanero. 

1. 3A,ll; ,,APMEEU:" A,II. c ouemca - 37,33 ro-ncn, 
2. ,,,ll;3H - 06IUO aacrpaxonane" EM c ouemca - 20,36 TO'IKH; 
3. 3K ,,JIEB JIHC" AJJ; c oueurca - 9,17 To~um; 

KoMHCHRTa nanpasa Me)K)J;I1HHOTo ouensnaire na y<racTHHI1HTe rrorrann orpepra aa 
Otiocoficna II03Hl{H5I N2 5, rcaro peaynrarnre narrpasenoro Me)KAHHHO oueassaae Ha 

oqieprare na )'1-IaCTHI1UHTe ITO nancarrre OT T.SlX TeXHHqeCIUI ITOICa3aTeJIH, ca cnezmare: 

II01rn3aTeJI 31( 3A,ll, ,,APMEEI(" ,,~3H::•J ,,JIEB JIHC" A.LI: 
Ofiruo aacrpaxonaue' 

A.LI: ----- EA,II._~ 
Epou oonunnumenuo 5/15*20 = 6,67 T. J 3/] 5*20 = 17,33 T. 15/15*20 = 20 T. 

noxpumu pucsoee no 
sacmpaxoesama (6e3 
3QY/JWU(£1He /IQ oomsnnumen 
npe;i,,tuuj2- 
TOI= TOlyq x 20 

TO 1 yq_ Maxc. 

-- Cpo« 3a U3nr1aU{QHe - 0,125/1 *20 = 2,5 T. 0,125/0,125*20 = 2C 0,125/7*20 = 0,36 T. 

T02 = T02MHH. x 20 T. T. 
T02yq, 

I 

06oco6eua no3nu,nn 8: 

KoMHCH5ITa HarrpaBH Me)KJJJIHHOTO oneaasane Ha Y"IaCTHHUHTe no,TJ,aJIH orpeprn aa 
Ofiocofiena noamma N2 7, Karn peay.rrarare nanpaaenoro Me)I<LCHHHO onenasane Ha 
orpepmre Ha yqacTHHUHTe no zraztemrre OTT.SIX TeXHWieCKH IIOKa3aTellI, ca cnennnre: 

1. 3A,[( ,,APMEEII," A,[( c ouemca - 22,5 TO'-IKH 
2. ,,,U3H~Olilll,O 3ACTPAXOBAHE" A,U c oucmrn-15,27 TO'IIcH; 
3. 3K ,,J[EB JIHC" AJJ; c ouemca - 5,63 'ro=rxa, 
4. 3AJJ: ,,EBPOHHC" A,l( c ouemca - 3,38 'ro-ncn. 
5. 3K ,,HA~JK,LI:A" A.LI: c ouemca - 1,69 To•11rn. 
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